



Avertisseur de radars & indicateur de vitesse Europe

MySpeed AURA indique en permanence la limite de vitesse à respecter sur tous les types de routes d'Europe. A chaque changement de limite, MySpeed AURA vous informe précisément de la nouvelle limite à respecter. Un bip sonore ainsi qu'un visuel clair vous confirment même si vous respectez bien la limite. Mais ce n'est pas tout, vous serez également averti à l'approche d'un radar Fixe ou Mobile.

Ultra compact, MySpeed AURA se place sur le tableau de bord à hauteur des yeux. Toutes les informations sont faciles d'accès et permettent de conduire consciencieusement en se concentrant sur les vrais dangers de la route.

Caractéristiques MySpeed AURA:

- Alerte sonore et visuelle en cas de changement de limite de vitesse (paramétrable)
- Alerte sonore et visuelle en cas de dépassement de la vitesse autorisée (paramétrable)
- Insérez et personnalisez vos propres points d'alerte
- Alertes radars vocales, visuelles et sonores
- Mise à jour radars simple et gratuite à vie
- Distance d'alerte automatique ou personnalisable
- Fonction silence intelligent
- Indication de vitesse instantanée par antenne GPS G5 UBX (compatible tous types de pare-brises)
- Limiteur de vitesse
- Affichage de la direction par boussole électronique
- Horloge (réglée automatiquement par GPS en fonction du pays où vous circulez)
- Couleurs d'écrans personnalisables
- Unité de Vitesse (KMH ou MPH en fonction du pays où vous circulez)
- Fonction Localisation GPS (communiquez une position GPS aux services de secours)
- Fonction block (en cas de perte ou de vol)
- Dimensions H52mm x L70mm x I20mm



Grimace rouge : conduite au dessus de la limite autorisée La limite de vitesse est 50, vous roulez à 53 Km/h



Sourire vert : conduite en dessous de la limite autorisée La limite de vitesse est 50, vous roulez à 48 Km/h



Radar Fixe : conduite en dessous de la limite autorisée

La limite de vitesse est 50, vous roulez à 48 Km/h

Contenu du pack MySpeed:

- Système MySpeed AURA pré-chargé des limites de vitesse Europe
- Support de fixation pare-brise
- Câble allume cigare 12V
- Câble USB
- Manuel d'utilisation en Français
- Garantie 1 an constructeur par échange standard en 48h
- Assistance illimitée Snooper France

